



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органи управління освітою
обласних, Київської міської
державних адміністрацій
Заклади післядипломної педагогічної
освіти

Про проведення підсумкового етапу
XX Міжнародного конкурсу
з української мови імені Петра Яцика

Шановні колеги!

Повідомляємо, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19.12.2019 № 1593 підсумковий етап XX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика відбудеться 29 лютого 2020 року.

Пакети із завданнями підсумкового етапу будуть доставлені до місць проведення конкурсу представниками Міністерства освіти і науки України або Міжнародного благодійного фонду «Ліга українських меценатів».

Нагадуємо, що пакети відкриваються для ксерокопіювання за одну годину до початку конкурсу в присутності членів організаційного комітету, учителів, викладачів, учасників конкурсу, громадськості.

Виконання конкурсних робіт розпочинається о 10 годині. Учні 3-4 класів закладів загальної середньої освіти працюють над завданнями одну астрономічну годину, 5-8 класів – дві астрономічні години, учні 9-11 класів закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів вищої освіти – три астрономічні години.

Роботи підписуються на зворотному аркуші обкладинки зошита, при цьому зазначається прізвище, ім'я, по батькові учасника, назва закладу освіти, клас (курс) навчання та прізвище вчителя (викладача), який готував учасника до конкурсу. Після виконання учасниками конкурсних робіт аркуші із завданнями вкладаються в зошити.

Зошити з роботами учасників конкурсу та аркушами із завданнями укладаються в конверти, що скріплюються печаткою закладу освіти, де проходить підсумковий етап. До робіт додаються протоколи та списки

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-9 від 10.01.2020



7886589527

учасників конкурсу за підписом голови оргкомітету та представника Міністерства освіти і науки або Міжнародного благодійного фонду «Ліга українських меценатів».

Наголошуємо, що конверти з роботами та списки учасників передаються одразу після завершення конкурсу представникові Міністерства освіти і науки України або Міжнародного благодійного фонду «Ліга українських меценатів», який забезпечує передачу робіт до оргкомітету конкурсу.

Конкурсні завдання будуть оприлюднені на сторінці Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика www.facebook.com/uakonkurs/.

З повагою
заступник Міністра



Любомира МАНДЗІЙ